l——i Wandleuchte — Edelstahl 43777

Sicherheitshinweise:

Lassen Sie die Leuchte unbedingt von einer Elektrofachkraft anschlieRen!

Das gesamte Produkt darf nicht gedndert oder umgebaut werden. Das Produkt ist vor starker
Verschmutzung zu schiitzen. Die Leuchte darf nur in der gleichen Stellung wie abgebildet
montiert und nur mit dem angegebenen Leuchtmittel ausgestattet werden!

Montageanleitung fiir Wandbefestigung:

1. 1 Kreuzschlitzschraube M 4 x 6mm am Leuchtenkorb unten l6sen.

2. Rickwand von Leuchtenkorb entfernen, an die Wand anlegen und Befestigungslécher
anzeichnen. Achtung: Auf oben und unten achten. Fassung muss unten sein.

3. Befestigungslocher bohren und Dibel einstecken.

4. Kabel durch den Kabeldurchfiihrungsgummi fihren und Riickwand festschrauben.
(4 Schrauben 4x35mm und 4 Dubel 6mm ).

5. Kabel in die Anschlussklemme einklemmen und Leuchtmittel in die Fassung E27
einschrauben.

6. Leuchtenkorb zuerst oben in die Rickwand einhdngen, danach unten andriicken und mit
1 Kreuzschlitzschraube M4x6mm und 1 Zahnscheibe festschrauben.

Beiliegendes Zubehor fiir Wandmontage:
* 4 Halbrundschrauben 4 x 35mm
* 4 Diibel 6mm

Wichtige Hinweise:

* Aus Sicherheitsgriinden ist es erforderlich, beschadigte Glaser umgehend zu ersetzen
und vom Hersteller zu beziehen.

* Die an der Unterseite der Leuchte angebrachten Wasserlochstopfen sollten von Zeit zu Zeit
herausgenommen werden, um zu prifen ob sich Wasser in der Leuchte angesammelt hat. Danach
Stopfen wieder einsetzen.

* Bei Glasern, welche mit Silikon eingeklebt sind, ist folgendes zu beachten:

Zunachst alle Glas- und Silikonreste an der Leuchte mit einem Messer o. &. griindlich entfernen.
Handelsibliches, transparentes Silikon auf die dafiir vorgesehenen Stellen an der Leuchte auftragen,
Leuchtenglas einfligen und leicht andriicken. Nach kurzer Trockenzeit ist die Leuchte wieder
einsatzbereit.

Auswechseln des Leuchtmittels:
1. 1 Kreuzschlitzschraube M4 x 6mm am Leuchtenkorb unten I6sen und Korb nach oben aushangen.
2. Leuchtmittel einschrauben und Korb von oben in die Riickwand einhdngen und unten

mit Kreuzschlitzschraube M4x6mm und 1 Zahnscheibe festschrauben.

Technische Daten: = Spannung: 230 V 50 Hz
Schutzklasse: |
c E Schutzart: IP 44
Fassung: E 27
Leuchtmittel: 1 Glihlampe E 27 max. 60 W

* Um einer Beeintrachtigung der Edelstahl-Oberflache durch Umwelteinflisse entgegenzuwirken,
empfehlen wir von Zeit zu Zeit eine Reinigung mit einem herkdmmlichen Glasreiniger ( z.B. Sidolin )
oder einem Edelstahlreiniger.

Um Korrosionsschaden vorzubeugen, sind Staubablagerungen von anderen Metallen wie z.B. Stahl,
Messing usw. umgehend zu entfernen.

Ebenso ist der Kontakt mit diesen Metallen zu meiden.

Bei Montage nur Edelstahl-Schrauben verwenden !



